

Мероприятие республиканского масштаба

16 ноября 2018 года в Аркалыкском государственном педагогическом институте имени И. Алтынсарина состоялась Республиканская научно-практическая конференция «Трёхязычие - основа конкурентоспособности». Мероприятие было призвано дать возможность педагогической и научной общественности в рамках реализации программы «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания» обсудить вопросы развития полиязычия, сохранения национального кода и других актуальных тем, обозначенных в президентской Программе.

С приветственным словом выступил перед участниками конференции ректор АркГПИ Сейтбек Куанышбаев. Он отметил, что молодому поколению, которому предстоит строить новое будущее страны, в первую очередь, нужно перестраивать свое мировоззрение, свое представление о жизненных и духовных ценностях, стремиться заимствовать уникальный опыт старшего поколения. Он напомнил, что Президент призвал молодое поколение, научиться умению брать из прошлого, все ценное и уникальное, не утратив своей национальной самобытности и идентичности, не отрываясь от своих духовных корней, от своего культурного наследия.

На пленарном заседании выступили также менеджер Коста-

найского областного проектного офиса «Рухани жаңғыру», директор ОФ «Жайдарлы жастар» Маргулан Бакир с докладом на тему «Роль программы «Рухани жаңғыру» в развитии человеческих ценностей»; к.п.н., доцент Жезказганского университета имени О. А. Байконурова Замзагуль Кашкинбаева с докладом «Роль языка, литературы и истории в сохранении национального кода»; методист отдела образования г. Аркалык Айнур Жумагамбетова «Трёхязычное обучение – требование времени»; руководитель проектного офиса «Рухани жаңғыру» Сабыржан Тасмаганбет «Духовное возрождение: путь к процветающему будущему».

Участники конференции рассмотрели и обсудили актуальные проблемы государственного языка, перспективные направления

трёхязычного образования, переход казахского языка на латиницу, как шаг к интеграции в глобальную систему науки и образования.

Конференция продолжилась работой секций: «Преподавание предметов естественного цикла на английском языке»; «Роль языка, литературы, истории в сохранении национального кода, переход на латинскую графику – вступление во времени»; «Освоение цифровых технологий – главный фактор современного развития»; «Актуальные проблемы современной лингвистики и методики обучения иностранным языкам».

По итогам конференции был опубликован сборник материалов. Участникам конференции были вручены сертификаты.

Марияш ШАХАНОВА
руководитель пресс-службы
АркГПИ им.И.Алтынсарина

